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12. MeToa dyHKUin ['piHa Ta giarpamMHa TexHika

12.1. lNpaBunna nodbyanosu giarpam
1.306pa3nTn BCI 3 ;|3aH| TOI'IOJ'IQFNHO HeeKBIBa.I'IeHTHI aiarpamu;
2n—t ,t 2 2(n+m— 2)—t,t
2.BcTaHoBNeHHA NopaaKy nocnigoBHOCTI 06epHeEHMX TemnepaTyp Ans
NpaBUIbHOro BU3HAYEHHS YnCa OipoK i NeTenb;

8> 01> 02> ...> Bapamo2 Ti1,¥2,...,Cn1m 2
3. NpoBoanTbCA IHTErpyBaHHSA NO KOOpAMHATaM KOXHOro Bysfa , Tano .

CMiHOBUM 3MIiHHWM MNIOCYMOBYBaHHA 7 — (rzﬁz) (dz - d?’?“zdﬁg)
[HTerpyBaHHHSA Mo ~ BiHTepsani 0 — ,3

4.KoxHin netni nocTtaBUTK y BIiANOBIAHICTb COPT YAaCTUHOK, BpaxyBaTW Pi3Hi
kKoMGiHaLii, Ta NpocCyMyBaTK MO BCiX copTax YaCTUHOK

5.B doyHKUisix ['piHa cniHn 36epiratoTbcs..KoXHIN CyuinbHin NiHIT opunucatu
cniHu Ta npocymyaBTu . CtaTnuctnyHa sara g, = 2s, + 1.

6. Pe3yanaT MHOXUTbCA Ha (_1) nm T nN- Yyneno NiHIn, M-4Yncno neTernb

7..B3atu cymy no cdoopmyni % n+m—1
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12. MeToa dyHKUin ['piHa Ta gilarpamMHa TexHika
12.2. MpuunHHa dyHKuisa Mpiva (—05, 5) r=r1;—-T9,
G(r,7) =0(1)G"(r,7) + O(—7)G~ (r, 7),

O(t)=1lunpu7 >0 O(7) =0mnpur7 <0

Z e T G(r, wp),



12. MeToa dyHKUin ['piHa Ta gilarpamMHa TexHika
12.3. INpunynHHa pyHKuisa ['piHa. Pag dypbe

1 5. 0
G(r,w,) = 5 [/ TG (e, T)dT + /661"””7G(r,fr)d'r]

0

T—T7+ 03 - :
G(r,w,)= - [/ G (x, T)dr +/ el =BG~ (r, 7 - ﬁ)dfr}
0 0

G (r,7— B8) =nG (r, 7).

1 : 8 .
G(r,w,) = 5 (1 + 776_“"”) fo e"“"TGV (r, 7)dT.

n+1)r/f padaq p
w”:{gmjﬁ)/ 16 G(r,w,) = / G (e, 7).
)



12. MeToa dyHKUin ['piHa Ta gilarpamMHa TexHika
12.4 [lpnymnHHa beHKLI,iFI [ piHa. TeplvlonleaMqua rpaHuUS

(27)3

k

6[r,7) = (Qi) / fFhelng e )(Hnnk) Gt (k,7) = —(1 + gy )e” M
6z'k-lr d?’k 1
Gl ) = / — WW Gl = — -
kr wn’r dgk
er)=3 ¥ 2
Gl iwn — &+ p (2m)3



12. MeToa dyHKUin ['piHa Ta giarpamMHa TexHika
12.5. NpaBuna nobygosu giarpam
1.IHTerpyBaHHS No KoopandaTam efieMeHTapHe dr = dSTidBi
0(22: ki) o(32; wi),
2.['lo BCix HesanexHux imnynbcax i Yactotax NpoBOAUTLCH
IHTerpyBaHH4 i NigCyMOBYBaHHS;
3. Pe3ynbTaT MHOXUTLCS Ha
| 6epeTbCs cyma Mo BCiX copTax YaCTUHOK

4.He po3rnsgatoTbCa BCi 3B'13aHi giarpamMm B SIKUX MaeTbcs xo4va 6
ogHa neTnsa 3 By3nom. BoHn OOpiBHIOKOTL HYMO, BHACNIAOK
eneKTPoHeNTparbHOCTI Nrasmu.
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12. MeToa dyHKUin ['piHa Ta gilarpamMHa TexHika
12.6. Popmynun.Pag dyp’e

1 o0 W T

(e—p)T _ 3 €
n 6 - N . 7

0.9 —WWnT




11.1. MeTog dpyHKuUin ['piHa Ta giarpamMmHa TexXHIKa

12.7. Jiarpamu (1 1)
0(192) 0,2
0,2

o0

O = g, / 11d28,,(12)G,(12)G, (21).

(LY _ g ’ 3. 3. Ca
C63" = nuga [ dBr [ 5(51 = Ba)dBs [ dPridirs

\rl—rﬂ.

Z /d3]§1d3]{ 5 eik1(ri—r2)—wn, (1=F2)]  pilke-(r2—r1)—wny(F2—F1)]

1,12 (27‘-)662 zwnl — &k + U iwnz — Cko + [



12. MeToa dyHKUin ['piHa Ta gilarpamMHa TexHika
12.8. diarpamu. AKTUBHICTb.OOMIHHI edoeKkTH.

Co = Ag0ePHa ) :u(QWBEngl)l/Q
ko = (4mfe2(,) " Ay Kq

Bk 22
nﬁ%exp{ﬁ (u& )}—Ca/\iexp (—ﬁzh i ),

2m, .

ﬁﬂa — _061 Ca ? N@/‘V

2a = €'l < 1



12. MeToa dyHKUin ['piHa Ta gilarpamMHa TexHika
12.9. [diarpamun. dyp’'e obpas .

AL nugadrelV  Pkd’ > olliny itny)
09 = . - .
(271-)6/8 kQ ni anl _ 6q-|-k/2 + /,L {[/wn2 — gq_k/Q + /,l,
1 1) TMagedmes
| (27)° q+5n L

k - — 12
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12. MeToa dyHKUin ['piHa Ta gilarpamMHa TexHika
12.10. OQiarpamu. .

0 MugadrelV [ dkd’q in 0 oitiny)

Co

Z €

(2%)% k2 —_ z’wm ~ Eq+k/2 + iwm ~ Eq-k/2 + ,LL.

Vo022 (27)°

L 1,1 _ NMagaldmeg &k 5, a
5/ o d ATy 1Ty ke -
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12. MeToa dyHKUin ['piHa Ta gilarpamMHa TexHika
12.11. OQiarpamu. .

s+1 h? 2 h? _k
n® L nl QZ%Z@ Zexp ﬁ (Q+ ) 5 ( )(S+2 ])

taty e g 2m, 2m,

C(l . nagaCa (/\ K )2
vV 8p
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